MC-106-X/Y

CAMOMOO>XXMMHOW NATPOH

PYKOBOZACTBO MO 3KCMNJTYATAUMW. NACIMOPT
BEPCMA 106-2022V01

01551914.408863.008 IMC/P3



NS METROLCALIBRATION

BHuMaHme!

Mepep vcnonb3oBaHMEM caMonogXXnMHoro natpoHa MC-106-X/Y
BHMUMAaTesIbHO 03HAKOMbTEChH C laHHbIM PYKOBOACTBOM.



a &~ LN

CAMONMOMKMMHOM NATPOH MC-106-X/Y. PYKOBOZCTBO MO 3KCTUTYATALMW. NACMOPT

OrNABJIEHUE
OCHOBHbIE CBEAEHUSA 00 UBLEIMMU. ceoveereeeiiieiee et esteeee e setteee s eaee e 4
OMUCAHME MBLEBIIUS ecuiiieiietiriesiesie e steee et te st st saeste st esesseseenaas 4
TeXHUUYECKME XAPAKTEPUCTUKM. evreeerrreeenrereeeneeneesseeeeseesseesessesseensesseenes 5
[TOATOTOBKA K PABOTE. w.eiuiiiiiiiierieeierte sttt sttt s s 6
KOMMAEKTHOCTD uvetteiiiieeiteste ettt sttt sttt sttt bt et st et e e st aesbeeaeens 6



CAMOMOAMKMUMHOW MATPOH MC-106-X/Y. PYKOBOZCTBO MO 3KCMIYATALMW. MACMOPT

1. OcHoBHble cBefeHUA 06 nU3pgenuu.

CaMonomxumHoi natpoH MC-106-X/Y (ganee - naTpoH) npeaHasHadyeH ans
OblcTpOro MoOHTa)ka W [OeMOHTa)a MeTpoJsiornyeckoro obopymoBaHus
(naTunkoB naBneHus, MaHOMeTpOB M T.A.), B Mpouecce ux MOBEpKM Ha
MOBEPOYHOM CTeHfAe B MeTposiormyeckux nabopatopusix, a Takxke npwu
OMpPeccoBKe pasfiNyHbIX YCTPOMCTB U MarucTpanen.

HazBaHue MoAesin cogepXuT caepyrwme o0bo3HayeHus:

MC-106-X/Y, rae X - Tvn BHewwHel pe3bbbl; Y - TUN BHyTpeHHel pe3bbbl.

2. OnwucaHue uspenusa

Pucyrok 1— CamonogxuMHou naTpoH

CamonogxumHon natpod MC-106 - Camonopxumuon natpod MC-106 -
G1/4 (M20x1,5) BHew. - G1/8 (M10x1; G1/4 (M20x1,5) BHeww. - M20x1,5
M12x1,5; G1/4; 1/4 NPT;1/8 NPT) (G1/2; 1/2 NPT) BHyTp., pazbopHbii

BHYTP., pa3bopHbIn



CAMONMOMKMMHOM NATPOH MC-106-X/Y. PYKOBOZCTBO MO 3KCTUTYATALMW. NACMOPT

[laHHoe u3penue W3roToBNIEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHOMW HepXaBewLlen
cTanu, M MMeeT OAHO HapyXxHoe npucoeanHeHne - wTyuep. Pe3bba
npucoeanHenmns Kk maructpanu M20x1,5 u G1/4 (puc. 1).

CaMonopxumHoi natpoH MC-106 - G1/4 (M20x1,5) BHew. - G1/8 (M10x1;
M12x1,5; G1/4; 1/4 NPT;1/8 NPT) BHyTpeHHWiA., pa3bopHbIiA, COCTOUT W3:
1. Pe3anHoBbIf Koxyx — 1 wT; 2. CamonopykunmHas rarka — 1 wrt.; 3. Mapkepbl
(0bo3HaueHue TvNa pe3bbbl) — 2 WT.; 4. YnnoTHeHune USIT - 2 wr.; 5. Brynka
- 1 wr.; 6. Croika - 1 wr.; 7. MepexogHuk M20x1,5-G1/4 - 1 wr. (gna
MCMOJTHEHWA C Hapy>XXHoM pe3bboin M20x1,5).

CaMonomxuMHoin natpoH MC-106 - G1/4 (M20x1,5) BHew. - M20x1,5 (G1/2;
1/2 NPT) BHYTPEHHWH, pa3bopHbIN, cocTouT n3:
1. Pe3snHoBbii Koxyx - 1 wT.; 2. CamonomgxumHaa ravka - 1 wT.; 3.
YnnoTtHenue USIT - 2 wrT.; 4. Mapkepsbl (0603HaueHve Tvna pesbbbl) - 2 wT.;
5. Ctonka - 1 wrt.; 6. Konbuo ctonopHoe 14 DIN 471 - Twr.; 7. NepexogHuk
M20x1,5-G1/4 - 1 wT. (ans ncnonHeHns ¢ HapyxHoit pesbbon M20x1,5).

3. TexHuuyeckune xapakTepUCTUKMN.

Tabnuua 1 - CamonomxunmHoi natpoH MC-106-X/Y
HaumeHoBaHue napameTpa 3HavyeHue napameTpa

Tun BHelwwHe pe3bbbi(X) M20x1,5 nan G1/4

M20x1,5; G1/2; 1/2 NPT
Tun BHyTpeHHel pe3bbbl gna CU

nasneHus(Y) G1/8; M10x1; M12x1,5; G1/4; 1/4
NPT; 1/8 NPT
MaTtepwnan Hep>xaBetowas ctanb AlSI 304

(unun ananor 08X18H10)

BHewHnn gnametp, MM 42



CAMONMOMKMMHOM NATPOH MC-106-X/Y. PYKOBOZCTBO MO 3KCTUTYATALMW. NACMOPT

119 (npu (X)-M20x1,5)

Anura, 81 (npu (X)-G1/4)
MakcumanbHoe paboyee faBneHune 100 MMa
Bec, r 0,8

Cpok cnyxbbl 9 net

4. TMoproToBka k pabore.
1. CHATb TPaHCNOPTMPOBOYHYHO YNaKoBKY.

2.YcTaHOBUTb NAaTPOH CaMOMOAKUMHON B MarmcTpab obecneymBas
repMeTUYHOCTb IM60 MO TOpLY C UCMOSIb30BaHWEM YMAOTHUTENBHOMO
KonbLa, nmbo no pesbbe ¢ NOMoLLbIO GYyM-NEHTLI.

3. YCTaHOBUTb B CAMOMOIKUMHOM NaTpoH Npubop faBfeHuUs, BpaLlas
KOpMyc caMonoAXXMMHOMo NaTpoHa NPOTUB YacoBOMW CTPesIKM A0
nogykaTus npmubopa AaBneHus K CaMonoAXKMMHOMY MaTpPOoHY.

4. [MopaTb faBneHWe B MarucTparsisb.
5. KomnnektHoCTb
B KoMMnieKT NocTaBKU BXOAUT:
- [MaTpoH camonom>XuMHow - 1 Wwt.;
- Macnopt/pykoBoacTeo no akcryaTtaummn 01551914.408863.008 P3;
- YnnotHeHune USIT - 2 wr.

6. Mepbl besonacHocTy

Bbicokoe naBneHue pabouen cpenbl aBngeTcsa onacHbIM pakTopoM. K paboTe
LOMYCKaeTCs TOJIbKO aTTeCTOBaHHbIA NepcoHar.

7. TapaHTUu nsrotoeuTens

N3roToBUTENb HECET rapaHTMiiHble 0693aTeNbCTBa B TeveHUn 12 MecsaueB co
6



CAMONMOMKMMHOM NATPOH MC-106-X/Y. PYKOBOZCTBO MO 3KCTUTYATALMW. NACMOPT

IHS BBOAA B 3KCMJyaTauuio, Ho He bonee 18 MecsaLeB co AHA BbiNycKa.

8. CBupeTenbCTBO 0 MpUEMKE

Kaxabli CcaMOMOAXMUMHOM MNaTpoOH MUCMbITEIBAETCS Ha MPOYHOCTb W
repmetuyHoctb.  CamonogxumHon  natpoH  MC-106 -
COOTBETCTBYEeT TpeboBaHUAM TexHuuyeckmx ycnosuin TY 26.51.52-001-
01551914-2021 1 np13HaH rogHbIM K 3KCMAyaTaLmm.

,D,aTa N3roToB1IEHNA

(Mecau, roa)

ramn OTK

noanucb



OFwIC)
i 3*.5"1"....

000 «METPOJIOTMYECKOE OBECIMNEYEHUE»

420108, r. KazaHb, yn. Masuta ladypu, a. 50, kopn. 2, nomeweHune 315



